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Acos baixo carbono para um eficiente processo
de estampagem profunda

Tolerancia de espessura conforme norma

Anorma EN 10140 prevé trés categorias para os desvios limite da espessura: A, B e C. A categoria C é aquela com as minimas
tolerancias. A Waelzholz é capaz de fabricar acos baixo carbono com tolerancia de 1/3 da tolerancia de espessura da classe C.
Assim, a uniformidade do produto conformado aumenta nitidamente.

Sistema métrico

Espessura nominal Tolerancias de espessura para largura nominais
e L<125 125 =L <600*
> = A B C A B C
[mm] [mm] [mm] [(mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
010 + 0,008 + 0,006 + 0,004 + 0,010 + 0,008 + 0,005
0,10 015 = 0,010 + 0,008 + 0,005 + 0,015 = 0,012 = 0,010
0,15 0,25 = 0,015 + 0,012 + 0,008 + 0,020 + 0,015 = 0,010
0,25 040 = 0,020 + 0,015 + 0,010 + 0,025 + 0,020 + 0,012
0,40 0,60 + 0,025 + 0,020 + 0,012 + 0,030 + 0,025 = 0,015
0,60 1,00 + 0,030 + 0,025 = 0,015 + 0,035 + 0,030 + 0,020
1,00 1,50 + 0,035 + 0,030 + 0,020 + 0,040 + 0,035 + 0,025
150 2,50 + 0,045 + 0,035 + 0,025 + 0,050 = 0,040 = 0,030
2,50 4,00 = 0,050 + 0,040 + 0,030 + 0,060 = 0,050 + 0,035
4,00 6,00 + 0,060 + 0,050 + 0,035 + 0,070 + 0,055 + 0,040
6,00 8,00 + 0,075 + 0,060 + 0,040 + 0,085 + 0,065 + 0,045
8,00 10,00 + 0,090 + 0,070 + 0,045 = 0,100 + 0,075 + 0,050
*Qutros dimensdes estdo disponiveis mediante solicitac&o.
Sistema tradicional de E.E. U.U.
Espessura nominal Tolerancias de espessura para largura nominais
e L<4,921 4,921 =L<23,622*
> = A B C A B C
[inch] [inch] [inch] [inch] [inch] [inch] [inch] [inch]
0,0040 = 0,0003 + 0,0002 + 0,0001 + 0,0004 + 0,0003 = 0,0002
0,0040 0,0060 = 0,0004 + 0,0003 + 0,0002 + 0,0006 + 0,0005 = 0,0004
0,0060 0,0100 = 0,0006 + 0,0005 + 0,0003 + 0,0008 + 0,0060 = 0,0004
0,0100 0,0120 = 0,0008 + 0,0006 + 0,0004 + 0,0010 + 0,0008 + 0,0005
0,0120 0,0240 = 0,0010 + 0,0008 + 0,0005 + 0,0012 + 0,0010 + 0,0006
0,0240 0,0390 + 0,0012 = 0,0010 + 0,0006 + 0,0014 + 0,0012 + 0,0008
0,0390 0,0590 = 0,0014 + 0,0012 + 0,0008 + 0,0016 + 0,0014 = 0,0010
0,0590 0,0980 + 0,0018 + 0,0074 + 0,0010 + 0,0020 = 0,0016 + 0,0012
0,0980 0,1570 + 0,0020 + 0,0016 + 0,0012 + 0,0024 + 0,0020 + 0,0014
0,570 0,2360 + 0,0024 + 0,0020 + 0,0014 + 0,0028 + 0,0022 + 0,0016
0,2360 0,3150 + 0,0030 + 0,0024 + 0,0016 + 0,0033 + 0,0026 + 0,0018
0,3150 0,3940 + 0,0035 + 0,0028 + 0,0018 + 0,0039 + 0,0030 + 0,0020

*Outros dimensdes estdo disponiveis mediante solicitacdo.
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